

## PROTECTIVE CASE

NÁVOD K POUŽITÍ

### Seznam materiálů jednotlivých krytí

Model	Materiál
Matt Bright	termoplastický polyuretan
Twiggy Gloss	termoplastický polyuretan
Hero Case	akrylátové sklo, termoplastický polyuretan
Ultimate Case	polykarbonát
Silicone Case	polykarbonát, silikon
Glass Case	termoplastický polyuretan, temperované sklo
Flip Case	PU kůže, polykarbonát

### Obsah balení

1x ochranné pouzdro Epico  
1x návod k použití

### Návod k instalaci

- Vložte zařízení do pouzdra podle obrázku. Začněte na straně s tlačítky hlasitosti.
- Jemně zatáhněte za pouzdro a uchytte je kolem rohů. Dbejte na to, aby sedělo přesně.
- Když budete chtít pouzdro z telefonu odstranit, jemně za ně zatáhněte v jednom rohu a stáhněte je z telefonu.

### Bezpečnostní upozornění

Pozorně si přečtěte bezpečnostní upozornění a návod k obsluze, aby nedošlo k poškození zařízení či případnému zranění.

- V případě, že bude pouzdro na smartphone Epico poškozené, nepoužívejte je, protože by vám mohlo zařízení poškodit či poškodit.
- Používejte pouzdro výhradně ke stanoveným účelům; výrobce neodpovídá za případy nevhodného použití.
- Uchovávejte pouzdro mimo dosah dětí.

### Odmítnutí odpovědnosti

Toto ochranné pouzdro je určeno k použití výhradně v kombinaci s vhodným zařízením. Před použitím pouzdra proveďte jeho slučitelnost s vaším zařízením. Výrobce neodpovídá za případná poškození zařízení způsobená nevhodným použitím tohoto produktu. Pouzdro Epico nezajišťuje 100% ochranu vašeho smartphonu. Výrobce neodpovídá za poškození vašeho zařízení způsobené pádem nebo jinou nehodou.

## CS

## PROTECTIVE CASE

NÁVOD K POUŽITÍ

### Zoznam materiálov pre každý obal

Model	Materiál
Matt Bright	termoplastický polyuretán
Twiggy Gloss	termoplastický polyuretán
Hero Case	akrylové sklo, termoplastický polyuretán
Ultimate Case	polykarbonát
Silicone Case	polykarbonát, silikón
Glass Case	termoplastický polyuretán, tvrdené sklo
Flip Case	PU koža, polykarbonát

### Obsah balenia

1x ochranné pouzdro Epico  
1x návod k použitiu

### Návod na inštaláciu

- Vložte zariadenie do puzdra podľa obrázka. Začnite na strane s tlačidlami hlasitosti.
- Jemne zatiahnite za puzdro a uchytte ho okolo rohov. Dbajte na to, aby sedelo presne.
- Keď budete chcieť pouzdro z telefónu odstrániť, jemne zaň zatiahnete v jednom rohu a stiahnete ho z telefónu.

### Bezpečnostné upozornenia

Pozorne si prečítajte bezpečnostné upozornenia a návod na obsluhu, aby nedošlo k poškodeniu zariadenia či prípadnému zraneniu.

- V prípade, že bude puzdro na smartfóne Epico poškodené, nepoužívajte ho, pretože by vám mohlo zariadenie poškriabať či poškodiť.
- Používajte puzdro výhradne na stanovené účely; výrobca nezodpovedá za prípady nevhodného použitia.
- Uchovávajújte puzdro mimo dosahu detí.

### Odmietnutie zodpovednosti

Toto ochranné pouzdro je určené na použitie výhradne v kombinácii s vhodným zariadením. Pred použitím puzdra preverte jeho zlučiteľnosť s vaším zariadením. Výrobca nezodpovedá za prípadné poškodenia zariadenia spôsobené nevhodným použitím tohto produktu. Pouzdro Epico nezaisťuje 100% ochranu vášho smartfónu. Výrobca nezodpovedá za poškodenie vášho zariadenia spôsobené pádom alebo inou nehodou.

## SK

## PROTECTIVE CASE

HASZNÁLATI UTASÍTÁS

### Az egyedi borítók anyagainak listája

Modell	Anyag
Matt Bright	hőre lágyuló poliuretán
Twiggy Gloss	hőre lágyuló poliuretán
Hero Case	akrilüveg, hőre lágyuló poliuretán
Ultimate Case	polikarbonát
Silicone Case	polikarbonát, szilikon
Glass Case	hőre lágyuló poliuretán, edzett üveg
Flip Case	PU bőr, polikarbonát

### A csomagolás tartalma

1 db Epico védőtok  
1 db használati útmutató

### Telepítési útmutató

- Helyezze a készüléket a képen látható módon a tokba. A hangerőállító gombokat tartalmazó oldallal kezdje.
- Óvatosan húzza meg a tokot, és rögzítse a sarkoknál. Ügyeljen arra, hogy pontosan üljön.
- Ha le szeretné venni a telefonról a tokot, óvatosan húzza meg az egyik saroknál fogva, majd húzza le a készülékről.

### Biztonsági figyelmeztetések

A készülék megsérülésének, illetve az esetleges személyi sérülések megelőzése érdekében olvassa el figyelmesen a biztonsági utasításokat.

- Ha az Epico okostelefon tok megsérült, ne használja, mert megkarcolhatja vagy megsértheti a készüléket.
- A tokot kizárólag rendeltetésszerűen használja; a gyártó nem vállal felelősséget a nem rendeltetésszerű használatért.
- Tartsa a tokot gyermekektől távol.

### Felelősséget kizáró nyilatkozat

Ez a védőtok kizárólag megfelelő készülékekkel kombinálva használható. A tok használatba vétele előtt ellenőrizze le, hogy kompatibilis az Ön készülékével. A gyártó nem vállal felelősséget a termék helytelen használatá által okozott kártokért. Az Epico tok nem nyújt az okostelefonja számára 100%-os védelmet. A gyártó nem felel a készülék leejtésével vagy más balesettel okozott károkért.

## HU

## PROTECTIVE CASE

USER MANUAL

### List of materials for each cover

Model	Material
Matt Bright	thermoplastic polyurethane
Twiggy Gloss	thermoplastic polyurethane
Hero Case	acrylic glass, thermoplastic polyurethane
Ultimate Case	polycarbonate
Silicone Case	polycarbonate, silicone
Glass Case	thermoplastic polyurethane, tempered glass
Flip Case	PU leather, polycarbonate

### Package contents

1x Epico protective case  
1x User guide

### Installation instructions

- Place the device into the case as shown in the illustration. Start with the side with volume buttons.
- Gently pull and clip the case around the corners. Make sure the case fits precisely.
- If you feel like removing the case from your phone, gently pull it from one corner and slip it off the phone.

### Safety precautions

Be sure to carefully read the safety precautions and operating instructions below to avoid any damage of your device or possible injury.

- If your Epico smartphone case is damaged, do not use it as it might scratch or damage your device.
- Only use the case for the specified purposes; the manufacturer is not liable for any cases of misuse.
- Keep the case out of reach of children.

### Disclaimer

This protective case is only intended to be used in combination with a suitable device. Before using the cover, verify compatibility with your device. The manufacturer is not liable for any damage of a device caused by improper use of this product.

## EN

## PROTECTIVE CASE

УКАЗАНИЯ ЗА УПОТРЕБА

### Списък на материалите за всяко покритие

Модел	Материал
Matt Bright	термопластични полиуретани
Twiggy Gloss	термопластични полиуретани
Hero Case	акрилно стъкло, термопластичен полиуретан
Ultimate Case	поликарбонат
Silicone Case	поликарбонат, силикон
Glass Case	термопластичен полиуретан, закалено стъкло
Flip Case	ПУ кожа, поликарбонат

### Съдържание на пакета

1 бр. защитен калъф Epico  
1 бр. Указания за употреба

### Указания за употреба

- Поставете мобилния телефон в калъфа съгласно илюстрацията. Започнете от страната с бутоните за сила на звука.
- Внимателно изтеглете калъфа и го наместете в ъглите. Уверете се, че калъфът пасва точно.
- Ако искате да извадите телефона от калъфа, внимателно издърпайте калъфа в единия ъгъл и го свалете от телефона.

### Инструкции за безопасност

Прочетете внимателно инструкциите за безопасност и указанията за употреба за да избегнете евентуална повреда на устройството или нараняване.

- Ако калъфът за смартфон Epico е повреден, не го използвайте, тъй като Вашето устройство може да се надраска или ореботи на телефона.
- Използвайте калъфа само по предназначение, производителят не носи отговорност за неправилната му употреба.
- Пазете калъфа далеч от деца.

### Изключване на отговорността

Този защитен калъф е предназначен за употреба само с подходящо устройство. Преди да го използвате проверете съвместимостта му с Вашия телефон. Производителят не носи отговорност за повреди на устройството, причинени от неправилна употреба на този продукт. Калъфът Epico не осигурява 100 % защита на Вашия смартфон. Производителят не поема отговорност за увреждане на Вашето устройство, причинено от падане или друга злополука.

## BG

## PROTECTIVE CASE

УПУТСТВО ЗА УПОТРЕБА

### Списък на материалите за всяко покритие

Модел	Материал
Matt Bright	термопластични полиуретани
Twiggy Gloss	термопластични полиуретани
Hero Case	акрилно стъкло, термопластичен полиуретан
Ultimate Case	поликарбонат
Silicone Case	поликарбонат, силикон
Glass Case	термопластичен полиуретан, закалено стъкло
Flip Case	ПУ кожа, поликарбонат

### Сadržaj pakovanja

1x заштитни омот Epico  
1x упутство за употребу

### Упутства за намештање

- Ставите уређај у омот према слици. Почните на страни с дугмади јачине звука.
- Благо повуците за омот и ухватите га око њугова. Водите рачуна да омот буде правилно намештен.
- Ако ишкате да извадите телефона от калфа, внимателно издърпайте калфа в едним углу и скините га с телефона.

### Безбедносна упозорења

Пажљиво прочитајте безбедносна упозорења и упутства за употребу да не би дошло до оштећења уређаја или до евентуалних озљеда.

- У случају да је омот на паметном телефону Epico оштећен, не употребљавајте га јер би могло доћи до оштећења или ореботи на телефону.
- Омот користите искључиво у намењене сврхе; произвођач не одговара за неприкладну употребу.
- Омот чувајте ван дохвата деце.

### Одбијање одговорности

Овај заштитни омот је намењен за употребу искључиво у комбинацији с прикладним уређајем. Пре употребе омота проверите његову подударност с вашим телефоном. Произвођач не одговара за евентуална оштећења уређаја изазвана неприкладном употребом овог производа. Омот Epico не пружа 100 % заштиту вашег паметног телефона. Произвођач не одговара за оштећење вашег уређаја изазвано падом или другом несрећом.

## SR

## PROTECTIVE CASE

INSTRUKCIJA OBSLUGI

### Tabela materijala dla poszczególnych futerałów

Model	Materiál
Matt Bright	poliuretan termoplastyczny
Twiggy Gloss	szkło akrylowe, poliuretan termoplastyczny
Ultimate Case	poliwęglan
Silicone Case	poliwęglan, krzem
Glass Case	poliuretan termoplastyczny, szkło hartowane
Flip Case	Skóra PU, poliwęglan

### Zawartość opakowania

1x ochronny ochronny Epico  
1x instrukcja obsługi

### Instrukcja instalacji

- Włóżyc urządzenie do futerału, jak pokazano na obrazku. Zacząć od strony z przyciskami głośności.
- Delikatnie pociągnąć za futerał, by dobrze przylgnął na rogach. Upewnij się, że mocno przylega.
- Aby zdjąć futerał z telefonu, należy delikatnie za niego powucić w jednym rogu i zsunąć go z telefonu.

### Wskazówki bezpieczeństwa

Należy uważnie przeczytać instrukcję bezpieczeństwa i instrukcję obsługi, aby uniknąć możliwego uszkodzenia urządzenia lub własnych obrażeń.

- Jeśli futerał na smartfon Epico zostanie uszkodzony, nie należy go używać, ponieważ mógłby porusować lub uszkodzić urządzenie.
- Futerału należy używać tylko do określonych celów; producent nie ponosi odpowiedzialności za niewłaściwe użycie.
- Futerał należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.

### Zastrzeżenie

Futerał ochronny przeznaczony jest do stosowania wyłącznie w połączeniu z odpowiednim urządzeniem. Przed użyciem futerału należy sprawdzić jego zgodność z urządzeniem. Producent nie ponosi odpowiedzialności za jakiegokolwiek uszkodzenia sprzętu spowodowane niewłaściwym użyciem tego produktu. Futerał Epico nie zapewnia stu procentowej ochrony smartfona. Producent nie ponosi odpowiedzialności za uszkodzenia urządzenia spowodowane upadkiem lub innym wypadkiem.

## PL

## PROTECTIVE CASE

NAUDOJIMO INSTRUKCIJA

### Kiekvieno viršelio medžiagos sąrašas

Modelis	Medžiaga
Matt Bright	termoplastinis poliuretanas
Twiggy Gloss	termoplastinis poliuretanas
Hero Case	akrilinis stiklas, termoplastinis poliuretanas
Ultimate Case	polikarbonatas
Silicone Case	polikarbonatas, silikonas
Glass Case	termoplastinis poliuretanas, grūdintas stiklas
Flip Case	PU oda, polikarbonatas

### Pakuotės sudėtis

1x apsauginis dėklas Epico  
1x naudojimo instrukcija

### Instaliavimo instrukcija

- Įdėkite įrenginį į dėklą, kaip yra nurodyta paveikslėlyje. Pradėkite nuo garso mygtukų.
- Švelniai traukite dėklą ir pritvirtinkite įrenginį dėklo kampuose. Stenkitės įdėti tiksliai.
- Norėdami telefoną iš dėklo išimti, švelniai jį ištraukite iš vieno kampo ir nuimkite dėkla nuo telefono.

### Saugos taisyklės

Įdėmiai perskaitykite saugos taisykles ir aptarnavimo instrukciją, kad nepažeistumėte įrenginio ir nesusižeistumėte.

- Jeigu dėklas smartphone Epico yra pažeistas, jo nenaudokite, nes galį jums įrenginį subraižyti arba pažeisti.
- Dėklą naudokite tik pagal paskirtį; gamintojas neatsako už netinkamą jo naudojimą.
- Saugokite dėklą vaikams neprieinamoje vietoje.

### Atsakomybės atsakymas

Šis apsauginis dėklas yra skirtas naudoti tik atitinkamam įrenginiui. Prieš dėklo naudojimą patikrinkite ar jis tinka jūsų įrenginiui. Gamintojas neatsako už žałą susidariusią dėl netinkamo šio produkto naudojimo. Dėklas Epico neapsaugo jūsų smartphone 100%. Gamintojas neatsako už jūsų įrenginio pažeidimą jam nukritus arba įvykus kitam nelaimingam įvykiui.

## LT

# EPICO PROTECTIVE CASE

## USER GUIDE

CS | SK | HU | EN | BG | SR | LT | ET  
LV | RO | HR | SL | MK | ES | PT | FR | PL

EPICO | BE PROUD

## PROTECTIVE CASE

KASUTUSJUHEND

<b>Katte materjalide loetelu</b>	
<b>Mudel</b>	<b>Materjal</b>
Matt Bright	termoplastiline polüuretaan
Twiggy Gloss	termoplastiline polüuretaan
Hero Case	akrüülklaas, termoplastiline polüuretaan
Ultimate Case	polükarbonaat
Silicone Case	polükarbonaat, silikoon
Glass Case	termoplastiline polüuretaan, karastatud klaas
Flip Case	PU nahk, polükarbonaat

### Pakendi sisu

1x kaitseümbris Epico
1x kasutusjuhend

### Paigaldusjuhend

- Asetage seade vastavalt joonisele ümbrisesse. Alustage sellelt küljelt, millel on helitugevuse reguleerimise nupud.
- Tõmmake kergelt ümbrisse ja kinnitage see nurkade ümber. Pöörake tähelepanu sellele, et see istuks täpselt.
- Kui te soovite ümbrise telefonilt eemaldada, tõmmake ümbrist kergelt ühest nurgast ja eemaldage see telefonilt.

### Ohutusjuhised

Lugege ohutusjuhised ja kasutusjuhend hoolikalt läbi, et vältida seadme kahjustamist ja võimalikke vigastusi.

- Kui nutitelefoni ümbris Epico on kahjustunud, ärge kasutage seda, kuna see võib teie seadet kriimustada või muul viisil kahjustada.
- Kasutage ümbrist ainult ettenähtud eesmärgil. Tootja ei vastuta ebasobiva kasutamise eest.
- Hoidke ümbrist lastele kättesamatus kohas.

### Vastutusest lahtitulemine

See kaitseümbris on mõeldud kasutamiseks ainult koos sobiva seadmega. Enne ümbrise kasutamist kontrollige selle ühilduvust oma seadmega. Tootja ei vastuta seadme võimalike kahjustuste eest, mille on põhjustanud selle toote ebasobiv kasutamine. Ümbris Epico ei taga teie nutitelefonile 100% kaitset. Tootja ei vastuta teie seadme kahjustumise eest, mille on põhjustanud selle kukkumine või muu õnnetus.

## PROTECTIVE CASE

LIETOŠANAS PAMĀCĪBA

<b>Materiālu saraksts katram segumam</b>	
<b>Modelis</b>	<b>Materiāls</b>
Matt Bright	termoplastiskais poliuretāns
Twiggy Gloss	termoplastiskais poliuretāns
Hero Case	akrila stikls, termoplastiskais poliuretāns
Ultimate Case	polikarbonāts
Silicone Case	polikarbonāts, silikons
Glass Case	termoplastiskais poliuretāns, rūdīts stikls
Flip Case	PU āda, polikarbonāts

### Iepakojuma saturs

1x Epico aizsargfutrālis
1x lietošanas pamācība

### Uzstādīšanas pamācība

- levietojiet ierīci futrālī atbilstoši attēlam. Sāciet tajā pusē, kur atrodas skajuma regulēšanas taustiņi.
- Viegli pavelciet futrāli un nostipriniet to pie stūriem. Rūpējieties par to, lai tas precīzi piegulētu.
- Ja gribēsiet noņemt futrāli no tālruna, viegli pavelciet tā vienu stūri un novelciet to no tālruna.

### Drošības paziņojums

Rūpīgi izlasiet drošības paziņojumu un apkalpošanas pamācību, lai nesabojātu ierīci un nesavinātos.

- Gadījumā, ja viedtālruna futrālis Epico būtu bojāts, neizmantojiet to, jo tas varētu saskrāpēt vai bojāt Jūsu ierīci.
- Izmantojiet ierīci tikai paredzētajiem mērķiem; ražotājs neatbild par nepiemērota pielietojuma gadījumiem.
- Futrāli uzglabāt bērniem nepieejamā vietā.

### Atbildības noraidīšana

Šis aizsargfutrālis ir paredzēts izmantošanai tikai kombinācijā ar atbilstošu ierīci. Pirms futrāļa izmantošanas pārbaudiet tā savietojamību ar savu ierīci. Ražotājs neatbild par iespējamajiem ierīces bojājumiem, kas radušies šī produkta nepiemērotas izmantošanas rezultātā. Epico futrālis nenodrošina 100% Jūsu viedtālruna aizsardzību. Ražotājs neatbild par Jūsu ierīces bojājumiem, ko izraisījis kritiens vai cits negadījums.

## PROTECTIVE CASE

INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE

<b>Lista materialelor pentru fiecare copertă</b>	
<b>Model</b>	<b>Material</b>
Matt Bright	poliuretan termoplastic
Twiggy Gloss	poliuretan termoplastic
Hero Case	sticlă acrilică, poliuretan termoplastic
Ultimate Case	poli carbonat
Silicone Case	poli carbonat, silicon
Glass Case	poliuretan termoplastic, sticlă securizată
Flip Case	Piele PU, poli carbonat

### Conținutul cutiei ambalate

1x husă de protecție Epico
1x instrucȚiuni de utilizare

### InstrucȚiuni de instalare

- IntroduceȚi dispozitivul în husă potrivit ilustraȚiei. ÎncepeȚi pe partea cu butoanele de volum.
- TrageȚi fin de husă și prindeȚi-o în jurul colțurilor. AveȚi grijă să stea exact.
- Când veȚi dori să înlăturaȚi husa de pe telefon, trageȚi fin de fiecare în unul din colțuri și trageȚi-o jos de pe telefon.

### InstrucȚiuni privind securitatea

CitiȚi cu atenȚie avertizările privind securitatea și instrucȚiunile de deservire, pentru a evita deteriorarea dispozitivului sau eventuala rănire.

- În cazul în care husa Epico pentru smartphone este deteriorată, nu o utilizaȚi, pentru că s-ar putea să zgărie sau să deterioreze dispozitivul.
- UtilizaȚi husa exclusiv pentru scopurile stabilite; fabricantul nu răspunde pentru cazurile de utilizare incorecte.
- PăstraȚi husa departe de accesul copiilor.

### Respingerea răspunderii

Această husă de protecție este destinată utilizării exclusiv în combinație cu dispozitivul adecvat. Înainte de utilizarea husei, verificați compatibilitatea acesteia cu dispozitivul dumneavoastră. Fabricantul nu răspunde pentru eventualele deteriorări ale dispozitivului cauzate de utilizarea inadecvată a acestui produs. Husa Epico nu asigură o protecție de 100% a smartphone-ului dumneavoastră. Fabricantul nu răspunde pentru deteriorarea dispozitivului dumneavoastră cauzat de cădere sau un alt incident.

## PROTECTIVE CASE

NAPUTAK ZA UPORABU

<b>Popis materijala za svaki poklopac</b>	
<b>Model</b>	<b>Materijal</b>
Matt Bright	termoplastični poliuretan
Twiggy Gloss	termoplastični poliuretan
Hero Case	akrilnog stakla, termoplastičnog poliuretana
Ultimate Case	polikarbonat
Silicone Case	polikarbonata, silikon
Glass Case	termoplastični poliuretan, kaljeno staklo
Flip Case	PU koža, polikarbonat

### Sadržaj pakiranja

1x zaštitni etui Epico
1x naputak za uporabu

### Upute za namještanje

- Stavite uređaj u etui prema slici. Počnite na strani s gumbima glasnoće.
- Blago povucite za etui i uhvatite ga oko kutova. Vodite računa da etui bude pravilno namješten.
- Čand veći dori să înlăturaȚi husa de pe telefon, trageȚi fin de jednom kutu i svucite ga s telefona.

### Sigurnosna upozorenja

Pažljivo pročitajte sigurnosna upozorenja i upute za uporabu kako ne bi došlo do oštećenja uređaja ili do eventualne ozljede.

- U slučaju da je etui na pametno telefonu Epico oštećen, ne upotrebljavajte ga jer bi moglo doći do oštećenja ili ogrebotina telefona.
- Etui koristete isključivo u namijenjene svrhe; proizvođač ne odgovara za neprikladnu uporabu.
- Etui čuvajte van dohvata djece.

### Odbijanje odgovornosti

Ovaj zaštitni etui namijenjen je za uporabu samo skupaj u kombinaciji s prikladnim uređajem. Prije uporabe etuija provjerite njegovu podudarnost s vašim uređajem. Proizvođač ne odgovara za eventualna oštećenja uređaja izazvana neprikladnom uporabom ovog proizvoda. Etui Epico ne pruža 100% zaštitu vašeg pametnog telefona. Proizvođač ne odgovara za oštećenje vašeg uređaja izazvano padom ili drugom nezgodom.

## HR

## PROTECTIVE CASE

NAVODILA ZA UPORABO

<b>Seznam materijalov za vsako kritje</b>	
<b>Model</b>	<b>Material</b>
Matt Bright	termoplastični poliuretan
Twiggy Gloss	termoplastični poliuretan
Hero Case	akrilno steklo, termoplastični poliuretan
Ultimate Case	polikarbonat
Silicone Case	polikarbonat, silikon
Glass Case	termoplastični poliuretan, kaljeno steklo
Flip Case	PU usnje, polikarbonat

### Obseg dobave

1x zaštitni etui Epico
1x navodila za uporabo

### Navodila za namestitve

- Napravo vstavite v etui tako, kot kaže slika. Začnite na strani, kjer so gumbi za nastavitve glasnosti.
- Nežno povlecite etui in spojte ja futrolata na aglrite. Poskrbite, da bo nameščeno natančno.
- Ko boste želeli etui sneti s telefona, nežno potegnite v enem kotu ja na edniot anol i izvlecite ja od telefonaot.

### Varnostna opozorila

Natančno preberite varnostne napotke in navodila za uporabo, da ne poškodujete naprave ali ne škodujete sebi.

- V kolikor bi bil etui za pametne telefone Epico poškodovan, ga ne uporabljajte več, ker lahko poškoduje ali vašo napravo.
- Etui uporabljajte samo v namene, za katere služi; proizvajalec ne odgovarja za posledice neprimerne uporabe.
- Etui shranjajte izven dosegaa otrok.

### Zavračanje odgovornosti

Ta varnostni etui je namenjen za uporabo samo skupaj u ustrezno napravo. Pred uporabo etuija prevrite, ali ga lahko uporabite za svojo napravo. Proizvajalec ne odgovarja za poškodbe na napravi, ki bi nastale zaradi neprimerne uporabe tega izdelka. Etui Epico ne varuje vašega pametnega telefona v celoti. Proizvajalec ne odgovarja za poškodbe, ki bi nastale zaradi padca na tla ali druge nezgode z napravo.

## SL

## PROTECTIVE CASE

ПРИРАЧНИК ЗА КОРИСНИЦИ

<b>Листа на материјали за секоја покривка</b>	
<b>Модел</b>	<b>Материјал</b>
Matt Bright	термопластичен полиуретан
Twiggy Gloss	термопластичен полиуретан
Hero Case	акрилно стакло, термопластичен полиуретан
Ultimate Case	поликарбонат
Silicone Case	поликарбонат, силикон
Glass Case	термопластични полиуретан, калjeno стekло
Flip Case	ПУ уснje, поликарбонат

### Содржина на пакувањето

1x Заштитна футрола Epico
1x Упатство за корисници

### Упатства за поставување

- Поставете го уредот во футролата како што е прикажано на цртежот. Почнете со страната на која се наоѓаат копчињата за јачина на звукот.
- Нежно повлекете етуй и спојте ја футролата на аглрите. Осигурете дека футролата е прецизно поставена.
- Ако сакате да ја отстраните футролата од телефонот, полека доцмечте а ја на едниот агол и извлечете ја од телефонот.

### Безбедносни мерки на претпазливост

Внимателно прочитајте ги безбедносните мерки на претпазливост и упатствата за работа во продолжение за да избегнете оштетување на уредот или можни повреди.

- Ако вашата футрола Epico за смартфони е оштетена, не користете ја, бидејќи може да го изгребе или оштети вашиот уред.
- Користете ја футролата само за наведената намена; производителот не е одговорен за случаите на погрешна употреба.
- Чувајте ја футролата подалеку од дофат на децата.

### Откажување од одговорност

Оваа заштитна футрола може да се користи само со соодветен уред. Пред да ја користите футролата, проверете дали е компатибилна со вашиот уред. Производителот не е одговорен за какво било оштетување на уредот предизвикано од несоодветно користење на овој производ. Футролата Epico не претставува 100% заштита за вашиот смартфон. Производителот не е одговорен за кое било оштетување на вашиот уред предизвикано од паѓање или кој било друг инцидент.

## PROTECTIVE CASE

MANUEL DE L’UTILISATEUR

<b>Liste de matériaux pour chaque couverture</b>	
<b>Modèle</b>	<b>Matériel</b>
Matt Bright	Polyuréthane thermoplastique
Twiggy Gloss	Polyuréthane thermoplastique
Hero Case	verre acrylique, polyuréthane thermoplastique
Ultimate Case	polycarbonate
Silicone Case	polycarbonate, silicone
Glass Case	polyuréthane thermoplastique, verre trempé
Flip Case	Cuir PU, polycarbonate

### Contenu du colis

1x étui protecteur Epico
1x guide de l’utilisateur

### Instructions d’installation

- Placer l’appareil dans l’étui comme indiqué sur l’illustration. Commencer par les touches latérales du volume.
- Tirer doucement et appuyer l’étui autour des coins. S’assurer que l’étui est bien ajusté.
- Si l’étui doit être retiré du téléphone mobile, le retirer doucement à partir d’un coin et le dégager du téléphone.

### Consignes de sécurité

S’assurer de lire attentivement les consignes de sécurité et les instructions d’utilisation ci-dessous pour empêcher tout dommage porté à votre appareil ou tout traumatisme.

- Si votre étui de téléphone Epico est endommagé, ne pas l’utiliser car il pourrait rayer ou endommager l’appareil.
- N’utiliser l’étui qu’aux fins spécifiées; le fabricant n’est pas responsable en cas d’une quelconque utilisation inappropriée.
- Conserver l’étui hors de portée des enfants.

### Avertissement

Cet étui protecteur est uniquement destiné à être utilisé avec un appareil approprié. Avant d’utiliser le capot, vérifier sa compatibilité avec l’appareil. Le fabricant ne peut être tenu responsable pour tout dommage porté à un appareil du fait d’une utilisation incorrecte de este produit. L’étui Epico ne peut à 100% protéger votre téléphone mobile. Le fabricant n’est pas responsable pour tout dommage porté à l’appareil, provoqué par une chute ou tout autre incident.

## PROTECTIVE CASE

MANUAL DEL USUARIO

<b>Lista de materiales para cada portada</b>	
<b>Modelo</b>	<b>Material</b>
Matt Bright	poliuretano termoplástico
Twiggy Gloss	poliuretano termoplástico
Hero Case	vidrio acrílico, poliuretano termoplástico
Ultimate Case	poli carbonato
Silicone Case	poli carbonato, silicóna
Glass Case	poliuretano termoplástico, vidrio templado
Flip Case	Cuero de la PU, poli carbonato

### Contenido del envase

1x Capa de protección Epico
1x Guía del usuario

### Instrucciones de instalación

- Coloque el dispositivo en la funda según se muestra en la ilustración. Comience con el lateral que contiene los botones de volumen.
- Tire suavemente y enganche la funda por las esquinas. Asegúrese de que la funda se ajuste correctamente.
- Si desea quitar la funda de su teléfono, tire suavemente de la misma desde una esquina y deslice el teléfono.

### Precauciones de seguridad

Asegúrese de leer atentamente las precauciones de seguridad y las instrucciones de funcionamiento a continuación para evitar dañar su dispositivo o una posible lesión.

- Si su funda para smartphone Epico se daña, no la use ya que podría dañar o rayar su dispositivo.
- Solo use la funda para los usos especificados; el fabricante no es responsable por ningún caso de mal uso.
- Mantener fuera del alcance de los niños.

### Exención de responsabilidad

Esa funda protectora solo está diseñada para usarse en combinación con un dispositivo adecuado. Antes de usar la funda, verifique la compatibilidad con su dispositivo. El fabricante no es responsable de ningún daño al dispositivo ocasionado por un uso inadecuado de este producto. La funda Epico no protege su smartphone al 100%. El fabricante no es responsable de ningún daño a su dispositivo causado por una caída o cualquier otro incidente.

## PROTECTIVE CASE

MANUAL DO UTILIZADOR

<b>Lista de materiais para cada capa</b>	
<b>Modelo</b>	<b>Material</b>
Matt Bright	poliuretano termoplástico
Twiggy Gloss	poliuretano termoplástico
Hero Case	vidro acrílico, poliuretano termoplástico
Ultimate Case	poli carbonato
Silicone Case	poli carbonato, silicóna
Glass Case	poliuretano termoplástico, vidro temperado
Flip Case	Couro do plútvnio, poli carbonato

### Conteúdos da embalagem

1x Capa de proteção Epico
1x Guia do utilizador

### Instruções de instalação

- Coloque o dispositivo na capa, como ilustrado. Comece com o lado que tem os botões do volume.
- Puxe e prenda delicadamente a capa em torno dos cantos. Certifique-se de que a capa encaixa de forma precisa.
- Se lhe apetercer remover a capa do telemóvel, puxe-a delicadamente de um canto e deslize-a para fora do telemóvel.

### Precauções de segurança

Certifique-se de que lê atentamente as precauções de segurança e as instruções de funcionamento abaixo descritas de forma a evitar quaisquer danos no dispositivo ou possíveis ferimentos.

- Se a capa Epico do smartphone estiver danificada, não a use, pois pode riscar ou danificar o dispositivo.
- Use a capa apenas para os fins específicos; o fabricante não se responsabiliza pelo uso indevido.
- Mantenha a capa fora do alcance das crianças.

### Renúncia

Esta capa de proteção destina-se apenas a ser utilizada em combinação com um dispositivo adequado. Antes de usar a capa, verifique a compatibilidade com o seu dispositivo. O fabricante não se responsabiliza por qualquer dano de um dispositivo causado pelo uso indevido deste produto. A capa Epico não dá 100% de proteção ao seu smartphone. O fabricante não é responsável por quaisquer danos no seu dispositivo causados por uma queda ou qualquer outro incidente.